
Результаты опросов педагогических работников об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации ОП СПО 

 

В опросе приняли участие 25 человек, из них 40% - мужчин, 60% женщин, 44% 

мастеров производственного обучения и 56 % - преподаватели. 

 

По возрастному критерию – 56% опрошенных старше 50 лет и 60 % имеют стаж 

педагогической деятельности более 10 лет. 

Возраст опрошенных 
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1. Первым критерием оценки удовлетворенности сотрудников условиями и 

организацией образовательного процесса является качество информативности сотрудников о  

деятельности Техникума. Большинство респондентов основными источниками информации 

считают: Приказы директора, распоряжения заместителей директора и заседания педагогического 

совета 

 

 

Степень удовлетворенности доступностью информации их различных источников  
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2. Удовлетворенность педагогических работников в возможности повышения 

профессиональной квалификации оценивалась по определению предпочтительных форм 

повышения квалификации, степени необходимости повышения квалификации и степенью 

удовлетворенности возможностями повышения квалификации в техникуме. 

Предпочитаемыми формами повышения квалификации большинство 

преподавателей и мастеров производственного обучения считают прохождение 

стажировок в образовательных организациях или на предприятиях, а также участие в 

заседаниях методических цикловых комиссий и педагогических советах. 

Необходимостью собственного профессионального роста считают 32% 

преподавателей, 44% не считают нужным повышать квалификацию, 24% испытывали 

затруднения при ответе на данный вопрос. 
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Полностью удовлетворены возможностями повышения квалификации, 

предоставляемых администрацией Техникума 76% респондентов, частично 

удовлетворены – 24%. 

  

3. Степень удовлетворенности профессиональной деятельностью оценивалась 

по ответам на вопросы: нравится ли Вам Ваша работа, почему и нет ли желания сменить 

место профессиональной деятельности. Настоящая работа очень нравится – 12%, нравится 

– 56%, и да и нет – 32% опрошенных.  

 

Условиями организации труда в Техникуме и оснащенностью рабочего места 

полностью удовлетворены – 44%, частично удовлетворены – 52% опрошенных. 
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О возможности смены рабочего места высказались 44% опрошенных, остальные не 

собираются менять работу. 

В числе того, что привлекает респондентов в работе, на первых местах оказались – 

регулярная заработная плата, возможность интересной работы и хорошие условия труда. 

 

4. На вопрос: Какие проблемы учебного процесса требуют, по вашему мнению, 

первоочередного решения большинство опрошенных указало на недостаточное 

материально-техническое обеспечение. 

 

В результате анализа оценки удовлетворенности сотрудников условиями и 

организацией образовательного процесса было принято решение: 

для администрации: по возможности привлечь внебюджетные источники для 

усовершенствования материально-технической базы; 

председателям цикловых методических комиссий обсудить на заседании 

методической комиссии проблемы, связанные с методическим обеспечением 

образовательных программ и вынести предложения по их совершенствованию на 

Методическом Совете техникума; 

педагогу психологу разработать и провести цикл тренингов для снятия 

психологической усталости преподавателей и мастеров производственного обучения. 
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